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N. MEANAZ

Anuog Apidaiag
AnpoTiké Alapépiopa MNpoudywv ‘
AypokTtnpa MNpoudxwyv - MNepioxi Aéoka ‘

TOMNOIPA®IKO AIATPAMMA IAIOKTHT{

1. STOIXEIA THMEAOY }

a) Eppaddv = 4000,00 T1.p ‘
Eppaddév TuAuarog 1 = 3132.83 1.4
Eupaddv TpAparog 2 = 867.17 1.

B) ZuvteTaypéveg - MNMAsupég (BA. Tiv. )

Y) ATTOOTAOEIG \
i) A6 Zuvoikiopd "TIPOMAXOI" ;-
i) ATTé ETrapyiokry 056:2000,00 }
i) Amdé Motdu ocuvexoug pong > 10
0) Ouopa ‘
i) BOPEIOANATOAIKA: Me cxypc
i) BOPEIOAYTIKA: Me aypoTepdy
iiil) NOTIOANATOAIKA: Me ayport

iv) NOTIOAYTIKA : Me ayporTikh

2. YITAPXOY2ZA AOMHZH ,
i ) KaAuywn Kripiwv= 1269,01+142, 8
i) Adunon = 1269,01 1.p
lii) EAGY10TEC ATTOCTACEIG KTIPIWV, O
iv) MéyloTto Uyog kTipiwv = 4,90 p
v) Oykog = 1269,01*4,00 = 50076,0

3. AHAQZH YAOINOIHZHZ OPION

O mapakdTw utroypdewyv BATZHZ AHMI
aypoTEPAXiou TTou TTeEpPIYPA@ETAl OTO TTAP
SNAWVW 6T Ta dPIa TTOU UTTEDEIEA KAl UAO

O dnAwv




